[image: image1.png]1. De las siguientes secuencias de aminoacidos, ;Cual de ellas no adoptard una
estructura secundaria de hélice o ? ;Por qué?

Met-Cys-Ala-Trp-Arg-Leu-Val-Tyr-Ile-Phe-

Ala-Thr-His-Tyr-Gln-Pro-Ser-Val-Glu-Ala-

Ala-Val-Ile-Leu-Met-Cys-Val-Gly-Ala-Leu-

2. De las siguientes secuencias de aminoédcidos, ;Cual de ellas adoptara
preferentemente una estructura secundaria de hélice a ?. ;Por qué?

Met-Cys-Tyr-Trp-Arg-Glu-Val-His-Tyr-Asp-

Ala-Thr-His--Tyr-Gln-Pro-Ser-Val-Glu-Ala-

Ala-Val-Ile-Leu-Met-Cys-Val-Gly-Ala-Leu-

3. De las siguientes secuencias de aminodacidos, ;Cual podria pertenecer al
colageno?;Por qué?

Met-Cys-Pro-OHPro-Tyr-Pro-OHPro-Ala-Pro-

Ala-Gly-Pro-Thr-Gly-Leu-OHPro-Gly-Pro-Ile-

Ala-Val-lle-Leu-Met-Cys-Val-Gly-Ala-Leu-Pro-

Gly-Pro-OHPro-Val-Gly-Pro-OHPro-Ile-Gly-Pro-

4. En una proteina globular que se encuentra en un medio acuoso, ordene los
siguientes aminoéacidos de menor a mayor probabilidad de encontrarse expuestos
hacia el exterior de la proteina: Alanina, glutamato, metionina, tirosina

5. Enumera tres diferencias y tres semejanzas estructurales entre las o-queratinas y
el colageno.

6. (Se plegaria igual una proteina en un disolvente polar , como el agua, y en un
disolvente apolar, como el éter?;Cudl seria la mayor diferencia, si la hubiera?

7. (Por qué los valores extremos de pH provocan la desnaturalizacion de la
proteina?

8. De los siguientes glucidos diga cudles son reductores y cuales no:

(1) O-alpha-D-Glucopiranosil-(1-4)-alpha-D-glucopirandsido
(1)  beta-D-1-O-metil -glucopiranosa

(ii1)  O-beta-D-Galactopiranosil-(1-1)-beta-D-glucopirandsido

(iv)  beta-D-4-O-metil -glucopiranosa

(v) O-beta-D-Galactopiranosil-(1-4)-beta-D-glucopiranésido

(vi)  O-alpha-D-Glucopiranosil-(1-2)-beta-D-fructofurandsido

(vii)  alpha-D-2-O-metil -fructofuranosa




